V=57 (1+3b) =3(b+1)(b—§);
| (1-b)(1+b)(1+3b2)=9(b+1)2(b—§-)2 F(1+8)=0;

(1-8)(1+3b)" = (B+1)(3b-1)* ; (1-8)(1+6+95%) = (b+1)(95% ~ 65 +1)

‘1+6b+9b2—b—6b2—9b3 =9b* —6b*> +b+9b> —6b+1:
3 b
18" -106=0; 2b(9b2—5)=0; b=0 - He e pemenye Ha 3anavara.

i 9b2=5;b2=£;b=£-
1 9 Fu 7

B ST
=J%@+?-IJ (B

\/— J— 1\/‘5<2\/_ 5- 2\/—+1.( \/5)5—'3-
(6 2f)(3+f) 4 .(3—\/_)(3+\/§) 4 p

’—“ﬁ el il 2
36 27 byl S27’9 i MN<~\/:

4
AB=3CD . S;pp =? —max .

Hexa 1.D nma xoopaunaru D ( a f( a)) ,

xpaeto f(a)=-a*+8a-7, xoero me

I
’ : . 6b1e BHcoumHaTa A Ha Tpamena.
0 | AB=3x Bl x CD=x, AB=3x.
Torasa xoopaumaTuTe Ha Touka C ca

C(a+x;f(a+x)) , KBIETO f(a+x) =—(a+x)2+8(a+x)—-7 =h, 3am6T0

ToukuTe C 1 D MMaT paBHH OpIMHATH WIH [ (a)=f(a+x).

i54 .

Crp. =
Tp.77, 3am.4. y=—x*+78x—7; O3navasame ABCD - tpanen, xmaeto .

—a* -i-8a—7=--(ar+x)z +8(a+x)-7;
—~a*+8a-7 =—(a2 +2ax+x2)+8a+8x—7 :
—a? +8a—T=—a* —2ax—x* +8a+8x—7; 2ax—x" +8x=0;

8x—x AL
2x 2

2 2
s=x+3"h=2xh=2x(—a’+sa—7)=2x 4| 42 +8(4—ﬁ)—7 =
2 2 2

2 2
=2x[—(16—4x+%—)+32-4x—7]=2x(—16+4x—%+32—4x—-7)=

X +2ax—8x=0; 2ax=8x~x"; a=

2 3 .
=2l ~ X g0 STl 184 §=-3 g -0 S'=-3x<0max;
] 4 2 2

3

—3’2‘—-+18 0: 3x2=36; x=12; x=v12; =-£2-+18x;
J12
S = (2) +18412 = 12J_+18J— 1212

' 2
Ctp.77, 3an.5. Or A4ADC, XBRETO 22 +12 =(\/§\) crnenBa, 4e
£CDA= £CBA=90°; ABCD - penroun; BD L AC. Torasa MNPQ - ¢

TIPaBOBIBIIHAK ChC CTPAHH CHOTBETHO YCIIOPE/IHU Ha THarOHAIUTE ACuBD.

= > = 2 —ﬂ' =£N_-' . . .
AM =kAB ; CN =xBC ; k—AB ;s ke(0;1); xe(051). OT
AD =AB =2—AM =k2=2k . = MB=0D=2-2k=2(1-k);

Or CD =BC =1 cnenpa CN =x.BC =x.1=PC ;

» - NB =DP =CD -PC =1-x ;
. Sanpg =S()=S4pcp —2Sune ~Samg —Sncp =
A —p_o BN .MB _ NC.PC .sin ZBCD _ AM .AQ sin ZBAD
N M B 2 2
B ___2_2(l—x).2(1—k)_x.xsin(n—oz)__2k.2k.sinoc=

2 2 2
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2 2
2= 2(1 == k+kx)—7sma 2k?sino=2x+2k- 2kx—s1noc(—-2—+2k ]

=-2y2 82 —2x(k-1)+2k==222 22 (k-1)+2k 342
55 5 5

S(x)=—%x2 —2x(k;1)+2k—§k2 =(—2x2 ~10x (k-1)+10k -8k )%=

—%.[2;;2 +10x (k—1)+8k?2 —10k]=——§ x2+5x(k-1)+4k? —5k]=

=—-§|:x2 +2'5(§_1).x +(5(k2_1))2 —(S(kz—l)Jz _4k? —5k]=

=—-2-[(x+%(k—l))2 +4k? -5k-2(k-1)" }

5

Hait-roysva crodinoct uMa f (x ) 3a x+5(k 1)=0 mwm x=%(1—k) u

Hali-rojissMa CTOMHOCT €

L3 2
—%(4# —5k— 245 —2—5—k E)-:__Z_( 9k +1_5k..Z_S.J=

4 D T

: 2 2

== (3") 2.§k+(£) s ik-f) =i(3k-5)z=i(3k-5)2
5liti2 47 (2 5\ 20018y . 45 10

’ Crp.77, 3an.6.

MNPQ - npasobrenuuk. PT =QT = g :

RJ'

NP=MQ=TF=y; OF =

R«/’

ST =0S—(OF +TF) = R———

R«/3'

CT=OC+0F+TF=R+-2—+y,

b

OT METPHYHH 3aBHCHMOCTH MEXIY
OTCeYKH B OoKpbxHocT PT.QT =CT.ST

-56 -

x x R3 RS 3R+RV3)(3R-RV3 ).
—_—— = — —_)Y)—— | —= -+ _— 4
22 (“ 3 +RJ(R ey ) 4 (y 3 H o
¥ 1
T=(3y+3R+R«/§)(3R—R\/§—3y).§,

9x?

—4—=9yR+9R2 +3R*\3 -3yR\3 -3R*\3 - R* —9)* —9yR—-3yR 3 ;

9x?

2
T=6R2 ~6Ry\3 -9y |:3; 3f4f—=21z2 —2Ry\3-3y%;

_4 2 st N _i 2 _ - v
_-5(2R —2Ry\/§ 3y ), x—ﬁ\/ZR 2Ry\/§ 3y

S:xy:—i— ngyz—zRy’JE—3yf.
s
2.2 3 4\ 2 2 3,
o =(2R ¥ -2RyB-3y*) =4Ry—6Ry3-12y*;
4R*y—6Ry*\3-12)° =0}y #0; 4R —6Ry2 ~12)* =0;

—3R3£2TR* +48R* _3R3+53R _

6y* +3Ry\3-2R*=0; y, =

' 2
pulivi B, —2—J2R2 —2R\/§.—R;/§ 2ol

- Y 0 B2
Crp.77,3an.7.Tlpn BC=a=1, b=\1-36" . Py =2p=1+c+1-3¢ ;
c f(c)=c+\/1_—_30_2'.
M Or 'AAMB ’AB<BM,VT.e. 0<c<%.
b N fc)=1~ L ==0; 1-3c* =3c;
1-3¢ i
A c s 1-3c=9c%; 12¢*=1; iji_f

-57-



